
ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі товарів: (цемент ПЦ II / А-Ш-500; 

євроруберойд ЕКП 4.0. кг/м.кв. 1х10 м), розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Замовник: Управління освіти,молоді та спорту Збаразької міської ради 

ЄДРПОУ: 43930548 

Тип замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Місцезнаходження: 47302, Україна, Тернопільська область, Збараж, майдан І.Франка, 1 

Закупівельник: Управління освіти,молоді та спорту Збаразької міської ради 

Тип закупівельника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Місцезнаходження: 47302, Україна, Тернопільська область, Збараж, майдан І.Франка, 1 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Конструкційні матеріали: (цемент ПЦ II / А-Ш-500; євроруберойд ЕКП 4.0. кг/м.кв.    

1х10 м (ДК 021:2015 – 44110000-4 «Конструкційні матеріали»).  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: у відповідності до пункту 12 Особливостей 

здійснення публічних закупівель, товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (зі змінами) шляхом запиту ціни пропозицій 

постачальників в електронному каталозі відповідно до Порядку формування та використання 

електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня       

2020 р. № 822, з урахуванням цих особливостей. 

 

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2023-07-25-012285-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 13 000,00 грн. 

(тринадцять тисяч гривень 00 коп.)  

 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товару методом порівняння ринкових 

цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка 

затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 № 275 та шляхом використання публічного модуля аналітики Qlik Sense 

(https://bi.prozorro.org/hub.). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/822-2020-%D0%BF#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/822-2020-%D0%BF#n8


При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін постачальників на 

відповідний товар на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі (25.07.2023р.).           

Ціна товару включає: ціну товару, всі податки, збори та інші обов’язкові платежі, витрати, 

пов’язані з передпродажною підготовкою та реалізацією товару Замовнику, всі витрати 

Постачальника, враховуючи вартість транспортних послуг на доставку товару до місця поставки, 

визначеного умовами договору про закупівлю, здійснення вантажно-розвантажувальних послуг при 

поставці товару, занос товару в приміщення, перевірку комплектності, цілісності та відсутності 

пошкоджень у присутності представників Замовника. 

 

Розмір бюджетного призначення: 13 000,00 грн. (тринадцять тисяч гривень 00 коп.)  

 

Обґрунтування технічних характеристик.  

Термін постачання — з дати укладання договору по 18 серпня 2023 року. 

Технічні характеристики Товару повинні відповідати чинним нормативним актам (державним 

стандартам / технічним умовам / нормам). 

 

1) Щодо цементу: 

Назва параметру Значення 

Відповідність стандарту ДСТУ БВ.2.7-46:2010 Можливі значення: 

•  Так 

Умовна позначка цементу Можливі значення: 

•  ПЦ II/А-Ш 

Марка з позначкою швидкості тверднення Можливі значення: 

•  500 

Найменування цементу Можливі значення: 

•  портландцемент з шлаком 

 

2) Щодо євроруберойда: 

Назва параметру Значення Одиниці виміру 

Посипка крупнозерниста посипка сланцева 
 

Довжина від 10 metre 

Ширина від 1 metre 

Тип євроруберойд 
 

Сфера застосування гідроізоляція плоскої покрівлі 
 

Основа поліестер 
 

 

Кількісні характеристики предмета закупівлі: 

- Портландцемент з шлаком ПЦ ІІ/А-Ш-500, по 25 кг. - 57 шт; 

- Гідроізоляція рулонна, євроруберойд, крупнозерниста посипка, рулон 10м. 

(євроруберойд ЕКП 4.0. кг/м.кв. 1х10 м.,).  - 4 рулони. 

 

Обґрунтування якісних характеристик.  

Постачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості. 

Якість товару повинна відповідати умовам, встановленим чинним законодавством України для цієї 

категорії товару.  

  


